11Iro

HWmMms: TamaHT
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2009 14:14:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2009 14:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81095/answer/81096




YBaxaemnbid Tanant! HyxXHO:

O6nem

Pazxuxkenune

Hanuuwne cnusn
Bs3kocTh

OpHOpOOHACTD

pH

Konu. cnep™m B 1 M1
OOI11ee YUCIIO B 3IKYISATE
Kusnble

MeprtBrIE

[TogBuXkHBIE

Marnomnons

Hemons
HopMm.mopdomnorus
[TaTomoruyeckue Gpopmel
C ned. metiku, C ged. romoBK, XBOCT.
Cnepmuocdaru
JIeMKOIMTHI
OPUTPOLUTHI

dnuTenuin
JleUUTUHOBEIE 3€PHA
CrepMarniTuHaNus
®jopa

ITo pe3ynbTaTaM 3TUX JAHHEIX MOXKHO Oy[eT IpeABapUTEIbHO OMPEIUTh XapaKTep maronoruu. Ho
9TO He 03HAYaeT, 4To GoJbIe He MOTpebyeTcs HUKAaKUX 06C/IeJOBaHIH.

Yoauu.



